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 ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚ∆ΗΛΩΣΗΣ ΕΝ∆ΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

 

Το Ανώτατο Εκπαιδευτικό Ίδρυµα µε την επωνυµία «Ιόνιο Πανεπιστήµιο» ζητά την 

εκδήλωση ενδιαφέροντος για την Ταµειακή ∆ιαχείρισή του καθώς και για την 

εξυπηρέτηση της Μισθοδοσίας του Προσωπικού του από Τράπεζες. 

Το Ιόνιο Πανεπιστήµιο προτίθεται να καταρτίσει µε την Τράπεζα που θα προσφέρει τη 

συµφερότερη προσφορά πενταετή (5ετή) σύµβαση, η οποία δύναται να παρατείνεται 

ανά τριετία κατόπιν γραπτής συµφωνίας των συµβαλλοµένων.  

Οι πιστώσεις για την πληρωµή των χρηµατικών ενταλµάτων και η µεταφορά τους από 

την Τράπεζα της Ελλάδας γίνεται τµηµατικά ανάλογα µε τον αριθµό των υπό εξόφληση 

χρηµατικών ενταλµάτων.  

Το πλήθος των µισθοδοτούµενων  ανέρχεται σε τριακόσιους (300) περίπου µε µηνιαίο 

ύψος αποδοχών περίπου 470.000 Ευρώ. 

Η πρόταση της κάθε Τράπεζας πρέπει να περιλαµβάνει στοιχεία για τα εξής: 

1. ∆υνατότητα πληρωµής των χρηµατικών ενταλµάτων µε ηλεκτρονικό τρόπο. 

2. Τα προσφερόµενα προϊόντα και υπηρεσίες προς τους Μισθοδοτούµενους.  

3. Αποδεδειγµένα σηµαντική δραστηριότητα σε Τραπεζικές εργασίες συναφείς µε τις 

ζητούµενες στην υπόψη συνεργασία, καθώς και σε εξυπηρετήσεις µεγάλων 

∆ηµοσίων Οργανισµών και ειδικότερα Πανεπιστηµίων. 

Η εκδήλωση ενδιαφέροντος, µαζί µε όλα τα απαραίτητα στοιχεία/πληροφορίες, θα 

πρέπει να υποβληθεί στην Πρυτανεία του Πανεπιστηµίου (Ιόνιος Ακαδηµία, 49100 

Κέρκυρα) σε σφραγισµένους φακέλους µέχρι τις 15 Νοεµβρίου 2011. 

Οι προσφορές θα αξιολογηθούν από τριµελή επιτροπή αξιολόγησης, η οποία ορίστηκε  

κατά την υπ’ αρ. 2/5-10-2011 Συνεδρίαση του Πρυτανικού Συµβουλίου του 

ιδρύµατος, και θα γίνει επιλογή της προσφοράς µε βάση το συµφέρον του Ιονίου 

Πανεπιστηµίου.  

Σε κάθε περίπτωση το Ιόνιο Πανεπιστήµιο διατηρεί το δικαίωµα να µην προβεί σε 

κατακύρωση του υπόψη διαγωνισµού αζηµίως γι’ αυτό.  

Για περισσότερες πληροφορίες µπορούν οι ενδιαφερόµενοι να απευθύνονται στον 

εκτελούντα χρέη  Προϊσταµένου της ∆ιεύθυνσης Οικονοµικής ∆ιαχείρισης κ. Αντώνιο 

Κουρτέση Τηλέφωνο: 26610 87601 και Fax 26610 87678 
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